



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



**МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ**

Шановні директори, працівники системи управління шкіл і вчителі!

На початку нового навчального року, хочемо високо оцінити вашу відданість справі української освіти та майбутньому України. Цьогоріч ваша школа отримує нові підручники, надруковані тут в Україні за підтримки Сполучених Штатів Америки, яка надавалася у співпраці з Міністерством освіти і науки України.

Можливість дітей обирати своє власне майбутнє є неодмінною запорукою розвитку будь-якої країни, але сьогодні в Україні вона набуває особливої ваги, бо Росія спрямовує свої удари на українську культуру, ідентичність і освіту. Зокрема, ці удари ставлять під загрозу своєчасне виготовлення підручників, що мають забезпечити українським дітям ту освіту, на яку вони заслуговують. Щоб допомогти наймолодшим українським школярам, США надали кошти для друкування 3,2 млн. підручників для учнів перших і других класів – тих самих підручників, які нині отримує ваша школа.

Щоб надати школярам ще більшої наснаги на їхньому шляху до отримання освіти, у супроводі цього листа ми також направляємо вам пакет матеріалів – закладок і плакатів з мотивуючим гаслом: «Читати – легко світ пізнавати». Просимо вас розповсюджувати ці закладки серед учнів, а плакати – розміщувати на видних місцях у приміщенні школи.

Маємо надію, що ці матеріали подарують вашим учням іскру радості та нагадають про те, що сьогодні вони мають підтримку з боку США, України, а також партнерів і союзників з усього світу.

На додачу до цієї ініціативи, сьогодні Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у співпраці з МОН України забезпечує облаштування перших в Україні підземних шкіл у Харкові, а також створення по всій країні 20 центрів перехідного навчання, які допоможуть українським дітям і вчителям відновити освітній процес у безпечних умовах.

Хочемо побажати вам і вашим учням щасливого, безпечного та плідного навчального року!

З повагою

Джулі КОНЕН
Директор Місії USAID в Україні

Оксен ЛІСОВИЙ
Міністр освіти і науки України